                                          ИНФОРМАЦИЯ
 по организованным мероприятиям в  проведений зимних каникул   
                                         Амангельдинская СШ 
                                        2016-2017 учебный год   

 Зима – это время веселых игр и забав.  Зима сама по себе прекрасное, морозное, снежное время года. Когда наступает зима, все становится как будто заколдованным. Леса покрыты серебром. Поля и дома одели белые шубы, которые на солнце переливаются так, что ослепляют глаза. А как прекрасны ели, сосны, которые наклонили свои могучие лапы под тяжестью снега, или покрытые инеем деревья, которые сверкают на солнце серебром.
 Самое холодное время года - Зима, пора метелей и жгучих морозов. Одновременно, зима для большинства является любимой порой года. Ведь зима - это время веселья и праздников, люди встречают долгожданный Новый год, Рождество, Старый Новый год, день защитника Отечества и день Святого Валентина. И конечно же дети с нетерпением ждут зимних каникул. 
 На основании  письма областного модельного плана  у нас были  разработаны мероприятия по которому проводились зимние каникулы. Учителя физкультуры залили ледовой  каток.  Молодые учителя с целью операции «Забота» развешали возле школы кормушки для подкормки птиц. С учащимися проводились подвижные игры на свежем воздухе. 30 декабря  учителями было организовано построение снежных фигур.   Учитель физкультуры Калиев С.К. провел  среди учителей и учащихся гонки  на лыжах «Лыжня зовет».   Среди учащихся 5-6 классов классные руководители провели сказочную викторину «Откуда к нам приходит Новый год?», пионервожатая Камалиева Н.Х. и  Жолдасова И.З. провели развлекательное мероприятие «Угадай новогоднюю мелодию». Среди родителей  и учащихся психолог школы Самбаева Д.А. провела тренинги  и беседы  «Научимся уважать друг друга», « Мы не должны допустить террор», «Мое будущее. Каким я его вижу». 


Организатор школы:             Жолдасова И.З.
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